

## **Predlog za izmjenu Programa rada Vlade Crne Gore za 2015. godinu**

Programom rada Vlade Crne Gore za 2015. godinu, 2. Tematski dio, B) Ekonomska politika i finansijski sistem, I kvartal, tačka 59, utvrđena je obaveza izrade Akcionog plana za transponovanje Direktive o uslugama na unutrašnjem tržištu.

### **Obrazloženje**

U toku postupka pregovora o članstvu Crne Gore u Evropskoj uniji, jedna od obaveza Crne Gore je i ispunjavanje uslova za punu primjenu *Direktive 2006/123/EZ o uslugama na unutrašnjem tržištu*, danom pristupanja Evropskoj uniji.

U cilju što efikasnijeg transponovanja Direktive o uslugama u nacionalno zakonodavstvo, iz EU programa pretprijetne podrške IPA 2012, Ministarstvo ekonomije implementira dvogodišnji projekat „*Aproksimacija zakonodavstva sa pravnom tekovinom EU u dijelu slobodnog pružanja usluga i zaštite konkurencije*”.

Ovim projektom je, nakon sprovođenja *screeninga* nacionalnog zakonodavstva, predviđena izrada Akcionog plana za transponovanje Direktive o uslugama na unutrašnjem tržištu. Ovaj Akcioni plan će sadržati pregled zakonodavnih akata koji još uvijek nijesu usklađeni sa Direktivom o uslugama, rokove za izmjenu akata kao i nazive organa nadležnih za izmjene sektorskih zakonodavnih akata. Akcioni plan predviđa i osnivanje Radne grupe za izradu Zakona o uslugama, formiranje koordinacione strukture za implementaciju Direktive kao i osnivanje tijela nadležnog za nadgledanje sprovođenja planiranih aktivnosti.

Planom rada Vlade Crne Gore za 2015. godinu, usvajanje Akcionog plana za transponovanje Direktive o uslugama na unutrašnjem tržištu planirano je za I kvartal. IPA projektom je definisano usvajanje Akcionog plana nakon sprovođenja *screeninga* nacionalnog zakonodavstva. S obzirom da je *screeninga* još uvijek u toku, neophodno je usvajanje Akcionog plana odložiti za II kvartal 2015. godine.

### **Zaključak**

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici od \_\_\_\_\_ 2015. godine, razmotrila i usvojila Predlog za izmjenu Programa rada Vlade Crne Gore za 2015. godinu.
2. Zadužuje se Generalni sekretarijat Vlade Crne Gore da u Programu rada Vlade Crne Gore za 2015. godinu izvrši izmjenu tako da Akcioni plana za transponovanje Direktive o uslugama na unutrašnjem tržištu izbriše iz Programa rada Vlade Crne Gore za I kvartal 2015. godine i isti predvidi za II kvartal tekuće godine.